

10 причин выполнить обновление до Symantec Backup Exec™ 2014 уже сегодня!

Так же как и другие организации, ваша компания постоянно сталкивается со сложными процедурами резервного копирования и восстановления, будь то физическая, виртуальная или комбинированные среды. Продукт Symantec Backup Exec™ 2014 предназначен для упрощения операций резервного копирования и восстановления: он соответствует вашим требованиям и обладает мощным функционалом, позволяющим экономить ваше время и средства, создавать надежные резервные копии и проводить быстрое восстановление.

Вот 10 причин, чтобы начать использовать Backup Exec 2014 и мгновенно защитить свою систему.

Невероятно быстрая.

1

Благодаря быстродействию продукта, которое на 100% выше*, чем в предыдущих релизах, система обеспечивает быстрое и надежное резервное копирование и дедупликацию данных. Не важно, резервную копию какой системы вы делаете, — физических серверов, виртуальных машин VMware или Hyper-V, — Backup Exec 2014 поможет вам быстро справиться с заданиями резервного копирования и восстановления. Благодаря своему быстродействию Backup Exec сократит окно резервного копирования и сэкономит ваше время.

Интегрированные технологии дедупликации и архивирования помогут сберечь больше дискового пространства.

2

Backup Exec 2014 позволит вам не замечать растущие объемы информации благодаря интегрированной технологии дедупликации данных на уровне блоков. В отличие от других точечных решений, которые проводят дедупликацию данных в рамках отдельных заданий, Backup Exec 2014 позволяет хранить больше данных благодаря применению интегрированной технологии дедупликации, исключая дублирующие копии повторяющихся данных в виртуальной, физической или комбинированных средах. С целью увеличения производительности и экономии дискового пространства в Backup Exec 2014 встроена функция отслеживания измененных блоков, которая позволяет копировать только те блоки, которые подверглись изменению, тем самым избегая резервного копирования полностью всех блоков из всех виртуальных машин в вашей сети.

В состав Backup Exec 2014 входит технология архивирования, позволяющая экономить пространство на основном хранилище, а также средства, связанные с покупкой дополнительных устройств хранения. В итоге вы получаете возможность защищать свои данные и экономить деньги благодаря минимизации размера окна резервного копирования, сокращению сетевого трафика и бережливому использованию дискового пространства, необходимого для резервного копирования ваших файлов.

Удобная.

3

Система Backup Exec 2014 имеет удобный интерфейс с продуманными панелями управления, а интуитивно понятные помощники обеспечат отслеживание и мониторинг заданий резервного копирования и восстановления. Продукт экономит время и упрощает выполнение операций резервного копирования и восстановления: сделав всего несколько щелчков мышью, вы сможете создать задание резервного копирования, просмотреть его состояние или произвести восстановление.

Backup Exec 2014 упрощает управление несколькими серверами резервного копирования Backup Exec и экономит время и аппаратные ресурсы инфраструктуры за счет наглядного представления всех операций резервного копирования и восстановления в централизованной консоли управления.

*Производительность Exec Backup, тестирование Symantec (январь, 2014 г.)

Продукт предназначен для оптимальной защиты виртуальных машин.

4

Backup Exec 2014 производит надежное и комплексное резервное копирование виртуальных машин с учетом особенностей используемых приложений благодаря интегрированным технологиям Microsoft® Volume Shadow Copy Service (VSS) и VMware's vStorage APIs for Data Protection (VADP). Это позволяет уменьшить нагрузку на центральный процессор, память и устройства ввода-вывода и освобождает ресурс виртуального хоста. При выполнении заданий постобработки, не влияющих на размер окон резервного копирования, например, усечении журналов транзакций, сборе метаданных и обработке каталогов для дальнейшего поиска, Backup Exec 2014 обеспечивает хорошо оптимизированное резервное копирование и быстрое восстановление выборочных данных приложений непосредственно из хранилища.

Один продукт как для виртуальных, так и физических сред.

5

Забудьте о необходимости покупки, установки и администрирования нескольких отдельных систем резервного копирования и восстановления для физических и виртуальных машин. Backup Exec 2014 обеспечивает защиту как физических, так и виртуальных сред, начиная с одного сервера и заканчивая инфраструктурами, содержащими тысячи серверов и виртуальных машин, — и все это с помощью одного решения. Вы всегда сможете отслеживать состояние своих операций резервного копирования и восстановления с помощью централизованной консоли управления. Если масштабируемость имеет для вас большое значение, будьте уверены, что Backup Exec 2014 обеспечит надежное резервное копирование и восстановление данных по мере того, как ваша организация будет расти.

Резервное копирование практически на любое оборудование.

6

Благодаря своей универсальной функциональности Backup Exec 2014 обеспечивает резервное копирование особо важных данных практически на любое оборудование, включая диски, магнитные ленты, дедупликационные хранилища, целевые устройства и облачные системы других производителей. Нет необходимости покупать дополнительные запоминающие устройства, таким образом увеличивая расходы на хранение данных.

Быстрое, надежное и эффективное восстановление информации.

7

С легкостью находите и восстанавливайте нужные данные на всех уровнях. Так как Backup Exec 2014 грамотно индексирует и каталогизирует данные из резервных копий, вам не нужно тратить драгоценное время и пространство на диске, занимаясь установочными процедурами, определением, что находится внутри резервной копии, и поиском необходимых данных. Сделав всего несколько щелчков мышью, вы сможете произвести восстановление на уровне виртуальной системы, приложения, файла, папки, а также восстановление отдельных объектов из одной резервной копии, включая данные Exchange, Active Directory, SQL Server и SharePoint. Backup Exec 2014 упрощает и ускоряет процесс восстановления, когда бы это ни понадобилось.

Благодаря технологии Simplified Disaster Recovery (SDR), которая бесплатно включена в состав Backup Exec 2014, время простоев оборудования и остановки бизнеса сведено к минимуму. В экстренных ситуациях Backup Exec 2014 позволяет восстановить целый сервер на аналогичном или на отличном оборудовании за считанные минуты вместо многих часов или дней работы.

Продукт проверяет возможность восстановления ваших резервных копий.

8

Завершив резервное копирование вашей виртуальной машины, Backup Exec 2014 автоматически выполняет проверку возможности восстановления из резервной копии. Backup Exec 2014 заранее определяет возможные проблемы, которые могут вызвать сбой задания, и информирует вас о необходимости предпринять меры по устранению ошибки. Вы также можете произвести настройку Backup Exec 2014 таким образом, чтобы система автоматически осуществляла обнаружение и защиту всех новых или незащищенных ресурсов, резервные копии которых еще не были созданы. Кроме того, продукт имеет функцию автоматического определения и защиты виртуальных машин сразу же после того как они появились в вашей инфраструктуре.

9

Доступность и несложность установки.

Backup Exec 2014 представляет собой экономичное решение для резервного копирования и восстановления ваших данных, приобретение, получение лицензии и установка которого очень просты. Backup Exec 2014 — это доступный продукт, позволяющий вам выбрать тот вариант лицензирования, который наилучшим образом соответствует потребностям вашей организации. Вы можете выбрать один из трех вариантов лицензирования ПО, устанавливаемого на компьютеры вашей компании: на каждый терабайт, узел или модуль; либо можно приобрести интегрированное программно-аппаратное оборудование «все в одном» вместе с лицензией на Backup Exec 2014.

10

Поддержка самых последних платформ и операционных систем.

Backup Exec 2014 обеспечивает полную совместимость с Windows® Server 2012 и Windows Server 2012 R2. Вы можете создавать резервные копии и восстанавливать Windows Server 2012 и 2012 R2 на любом уровне, который потребуется. Backup Exec 2014 также позволяет использовать свою революционную технологию выборочного восстановления для Exchange 2013 и SharePoint 2013. Благодаря возможности восстановления данных из одной резервной копии Backup Exec 2014 позволит вам мгновенно восстановить файлы, папки и отдельные объекты без сложных промежуточных процедур и назначения многочисленных заданий. Восстанавливайте то, что вам нужно, и тогда, когда вам это понадобится, с помощью технологии выборочного восстановления Backup Exec 2014.

Подробная информация

Посетите наш веб-сайт, подписывайтесь на наш Твиттер и регистрируйтесь на нашем онлайн-форуме Backup Exec

- Посетите наш веб-сайт: www.backupexec.com
- Подписывайтесь на наш Твиттер: @backupexec
- Присоединяйтесь к нашему сообществу пользователей: www.symantec.com/connect

Чтобы поговорить со специалистом о продукте в США:

Позвоните по бесплатному телефонному номеру: 1 (800) 745 6054

Чтобы поговорить со специалистом о продукте вне США:

Чтобы узнать адреса и телефонные номера наших офисов в других странах, посетите наш веб-сайт.

Про Symantec

Symantec Corporation (NASDAQ: SYMC) — компания, которая специализируется на информационной безопасности и оказывает помощь пользователям, организациям и государственным учреждениям, стремящимся к свободе использования современных технологий всегда и везде. Symantec была основана в апреле 1982 года и сейчас входит в список пятисот крупнейших по объемам продаж американских корпораций «Fortune 500». Компания управляет одной из самых больших в мире информационных сетей и является глобальным лидером в области решений для обеспечения безопасности, резервного копирования и доступности данных, гарантируя корпоративным клиентам и конечным пользователям сохранность, доступ и беспрепятственный обмен информацией. В офисах более 50 стран мира работает более 21 500 сотрудников компании Symantec. Девяносто девять процентов компаний из списка «Fortune 500» являются клиентами Symantec. В 2013 году прибыль компании составила 6,9 миллиардов долларов США.

Чтобы узнать подробнее о Symantec, перейдите по следующим ссылкам: www.symantec.com или <http://go.symantec.com/socialmedia>.

Главный офис Symantec

350 Ellis St.
Mountain View, CA 94043 USA
+1 (650) 527 8000
www.symantec.com

Представительство

Symantec в России и СНГ:

123317, Россия, Москва
Пресненская набережная, 10
Москва-Сити, Бизнес-центр
«Башня на Набережной»,
Блок С, 11 этаж
Тел.: +7 (495) 662-8300
Факс: +7 (495) 662-3225
www.symantec.ru

03680, Украина, Киев
Ул. Николая Гринченко, 4
Бизнес Центр Regus Horizon
Park, 2 этаж
Тел.: +38 044 390 67 67
Факс: +38 044 390 59 00

050000, Казахстан, Алматы
Ул. Кунаева, 77
Бизнес-центр «Park View
Office Tower», 6-й этаж
Compass Offices Kazakhstan,
офис 5
Тел.: +7 727 271 98 38